INSTITUTO SUPERIOR DE ECONOMIA E GESTAO, UTL
Matemadtica 1, 2009/2010 - 1° Semestre

Exame em Epoca de Recurso, 27 de Janeiro de 2010 Duragio: 2 horas
oy

Nome: RESOLU'CAD

N de Aluno: Curso: Classificagio:

Pergunta | L1 | 1.2 | L3 | [.4 | Total
Cotagao 1.0 ] 1.0 | 1.0 | 1.0 4.0
Class.

Pergunta | IL1a | IL1b | [1.2a | IL2L | [L3a | IL3b | [Lidc | IL3d | ILda | IL4L | 11de | 115 | Total
Cotacao 2.0 1.0 0.5 0.5 1.5 1.0 1.0 2.0 1.5 1.5 1:h 2.0 16.0
Class.

PARTE I: Perguntas de escolha miiltipla (4 valores)
Cada resposta correcta vale 1,0 valores e cada resposta incorrecta é penalizada em 0,5 valores.

A cotacao minima na primeira parte é de zero valores.

o0
1. Asoma Y [(3)F + (=3)¥] ¢ igual a:
k=0

9
a0 X -
4
8 ; ;
O 3 [1 Nenhuma das respostas anteriores esta correcta

2. Sejam A, B, P, X matrizes n X n, com |A| # 0. E seja 0 a matriz nula. igualmente n xn. A
equacao X A + BP = 0 tem por solugio:

0 X=-A"'PB X X=-BPA~!

0 X=-A"1BP [0 Nenhuma das respostas anteriores estd correcta

i d '.T.j
3. A expressio — / In(t 4 1)dt ¢ igual a:
di Jo

R 327 In(z? 4+ 1) O 23z +1)
O In(32%) 0 Nenhuma das respostas anteriores estd correcta

4. Sejam @ = (1,0,2,0) e b= (8,4,1,3m), com € R. O valor de 3 para o qual os vectores a
e b sao ortogonais ¢

O - )
o [J Nenhuma das respostas anteriores estd correcta
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INSTITUTO SUPERIOR DE ECONOMIA E GESTAO, UTL
Matematica 1, 2009/2010 - 1° Semestre

Exame em f}poca de Recurso, 27 de Janeiro de 2010 Duragao: 2 horas
R N,
Nome: ESOLUGAD
N® de Aluno: Curso: Classificagio:
Pergunta | [.1 | 1.2 | 1.3 | 14 | Total
Cotagio | 1.0 | 1.0 | 1.0 | LU 4.0

(lass.

Pergunta | [T.la | IL1b | [1.2a | [L2b | [1.3a | IL3L | IL3c | 11.3d | I1da | [1db | Ilde | 115 | Total
Cotagao 2.0 1.0 0.5 0.5 1.5 1.0 1.0 2.0 1.5 1.5 1.5 2.0 16.0
Class.

PARTE I: Perguntas de escolha miltipla (4 valores)

Clada resposta correeta vale 1,0 valores e cada resposta incorrecta é penalizada em 0,5 valores,

A colagio minima na primeira parte é de zero valores.
d [*
1. A expressao P / In(u -+ 1)du é igual a:
[

0O 22In(z? 4+ 1) ® 2zin(e? +1)

0 In(2x) [0 Nenhuma das respostas anteriores estd correcta

2. Sejam & = (1,0,2,0) e 7= (A, 3,1,72), com X € R. O valor de A para o qual os vectores ¥
e ¥ sao ortogonais ¢:

o O m

X -2 [0 Nenhuma das respostas anteriores estd correcta

3. Sejam M, N, P, X matrizes k x k, com |P| # 0. E seja 0 a matriz nula, igualmente & x k.
A equagiao X P -+ MN = 0 tem por solugio:

X X=-MNP! 0O X=-P'NM
O X=-PMN [] Nenhuma das respostas anteriores esta correcta

(s &)
4. A soma ) [(—%)" + (%)”l é igual a:

n=()
9
X - 0
4
2 . . 3
] g [0 Nenhuma das respostas anteriores esta correcta
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INSTITUTO SUPERIOR DE ECONOMIA E GESTAO, UTL
Matemadtica 1, 2009/2010 - 1° Semestre
Exame em Epoca de Recurso, 27 de Janeiro de 2010

Duragao: 2 horas

Q -

Nome: ESoLucAo

N de Aluno: Curso: Classificagao:
Pergunta | 1.1 | 1.2 | L3 | 1.4 | Total

Cotagao 1.0 | 1.0 | 1.0 | 1.0 4.0

Class.

Pergunta | IL1a | [L1b | [L.2a [ 11.2b | TL3a | 1L3b | [L3c | 1L3d | 11da | I14b | Ilde | 11.5 | Total
Cotagao 2.0 1.0 0.5 0.5 1.5 1.0 1.0 2.0 1.5 1.5 1.5 2.0 16.0
Class.

Cada resposta correcta vale 1,0 valores ¢ cada resposta incorrecta é penalizada em 0,5 valores,

L. Sejam A, B, P, X matrizes k x k, com |B| # 0. E seja 0 a matriz nula, ignalmente & x k. A

PARTE I: Perguntas de escolha miltipla (4 valores)

A cotagdo minima na primeira parte é de zero valores.

equagao X B 4+ AP = 0 tem por solugao:

H

X

X=-B 'PA

X =—-APp !

0 X=-B"'AP

[0 Nenhuma das respostas anteriores estd correcta

2. A soma Z I'_(%)'” -+ (—é)”] é igual a:

O

®

3. Sejam ¥ = (1,0,2,0) e @ = (o, m,1,4), com @ € R. O valor de « para o qual os vectores

7=}
0

:
3

e o sdo ortogonais é:

O

O

_od
4. A expressdo —

O In( 32 )

i

0

ax Jfy

O 2%In(x® + 1)

a

0

Lol bl

[0 Nenhuma das respostas anteriores esta correcta

M -2

[0 Nenhuma das respostas anteriores estd correcta

In(u + 1)du ¢ igual a:

¥ 322In(x® + 1)

[J Nenhuma das respostas anteriores estd correcta
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